

非“追”不可 耶誕快追！新北市耶誕馬拉松接力賽

【新北市訊】「耶誕快追！新北市耶誕馬拉松接力賽」為今年首屆舉辦的新北歡樂耶誕城重點系列活動之一，結合滿滿的耶誕元素，充滿耶誕的幸福氛圍，絕對是今年底最精采、歡樂、充滿趣味的耶誕路跑賽事！這麼有趣的活動，已於7月23日中午12時開報，活動將於113年12月22日開跑，全新主題、全新企劃、全新賽事，還沒跟上的追友們，趕快手刀報起來吧！本次賽事分為「競賽組」、「變裝組」兩類別，總隊數666隊，名額有限，欲報從速喔！

「耶誕快追！新北耶誕馬拉松接力賽」延續追火車「追」字精神與元素，藉由接力賽中的團隊合作精神，鼓勵追友組隊參與，以旅跑的方式遊覽新北。每隊5人的賽制，各棒負責5至6公里不等的距離，更適合一般民眾及輕跑者參與。活動的第一棒從耶誕城主會場出發，起跑時雪花機將灑下皚皚白雪，讓追友們猶如置身北歐雪國享受白雪紛飛的耶誕情境，途經縣民大道、華翠大橋，待下橋後轉入水門進入河濱公園，沿途可欣賞大漢溪河畔的優美景緻，再由第五棒折返回到市民廣場，完成接力任務。全程約28公里，追友可帶著接力信物的耶誕鈴鐺，化身為致贈祝福的耶誕老人，將接力信物交付給下一棒追友時，除了趣味感十足外，更象徵把祝福傳遞出去。預期完賽後的追友將變身為耶誕老人大軍，就讓我們相偕新北耶誕城歡度另類溫馨耶誕吧！

首屆的新北市耶誕馬拉松接力賽，不只沿襲追系列賽制的獨特性，在物資設計上也相當別出心裁，將以追友打造為耶誕老人的裝扮出席為題，賽事跑衣兼備話題性與實穿性的設計讓人眼睛為之一亮；更以毛巾材質製作耶誕老人行頭必備的耶誕帽，讓追友穿戴時兼具造型與吸汗雙效；完賽後的毛巾，還能讓追友繼續大玩變裝創意，以耶誕老人蓄鬍造型為發想，發展出一條掛耳造型拭汗擦手兩用巾；而其中最大亮點，莫過於每隊皆可獲得的一組計時接力信物，信物上裝載著相當罕見巨型鈴鐺，不只具備追友間傳承接力的計時感應功能，在追友們跑步挑戰過程時的耶誕幸福鈴聲更將響徹整個新北歡樂耶誕城，今年的耶誕溫馨在追友每一棒的接力過程中，將傳送祝福至這個城市的各個角落。

此外，在賽事報名組別中也特別設計了追友們最熱衷的創意變裝，無論是耶誕主題的搞怪變裝創意，或任何能夠製造眼球焦點的造型創意，只要夠大膽、夠新穎，將是新北歡樂耶誕城中最閃亮的焦點，還有機會躍上大舞台秀團隊造型主題創意，獲得主辦單位的變裝獎勵。本次記者會邀請今年4月份鐵道馬拉松接力賽變裝冠軍隊伍-「叫你阿嬤來買隊」，結合耶誕與搞怪主題現身，不但再次抓緊全場目光，更締造出今年耶誕接力的變裝創意天花板。

7月23日起伊貝特網站開放報名「新北市耶誕馬拉松接力賽」，誠摯邀請所有喜愛運動的好朋友一起參加，也請大家一併關注即將於2025年登場的雙北世界壯年運動會，在追完耶誕馬拉松後也能投入世壯運的行列，帶起運動觀光的熱潮。更多賽事資訊請密切鎖定新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、旅跑新北 Facebook 粉絲專頁相關訊息。